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Protokół Nr LXV/23 

z LXV sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 8 grudnia  2023 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 13:30 do godziny 13:41. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą (załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do 

protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Nieobecni Radni : 

1. Tomasz Borzyszowski – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Tomasz Knopik - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Teresa Mankiewicz - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Ewa Szulta - nieobecność usprawiedliwiona 

5. Krzysztof Rolbiecki  – nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady LXV sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie 

obejmował:  
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3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany 

na lata 2023-2035. 

4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dziemiany na lata 2023-2035. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

 

Katarzyna Sprawka Zastępca Wójta Gminy przekazała, iż w przyszłym roku planujemy 

realizować inwestycje polegającą na remoncie drogi na Lendy, w związku z czym jest 

konieczność wprowadzenia tej inwestycji do  Wieloletniej Prognozy Finansowej.  

 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy dopowiedziała, iż 14 grudnia 2023 r. w projekcie uchwały 

inwestycja ta również będzie ujęta w Wieloletniej Prognozie  Finansowej, natomiast zgodnie 

z obowiązującymi przepisami inwestycja ta musi zostać przyjęta w Wieloletniej Prognozie  

Finansowej na rok 2023, natomiast zadanie to nie będzie finansowane w tym roku.   

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LXV/336/23 

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dziemiany na lata 2023-

2035. 

Ad. 4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady LXV  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Elżbieta Jenta                  Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych LXV sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

      4  Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 

 


